平成22年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:「みやぎ県政だより」による広報

事業実施予定期間:平成22年度~

担当課室名:広報課

担当班名 広報班 TEL:022-211-2283

e-mail:kohokh@pref.miyagi.jp

1 事業の目的

産業廃棄物の発生抑制・リサイクル・適正処理の促進、循環型社会の形成等に関する県民・事業者等への 広報・周知を図る。

2 当該年度の実施事業の概要

全戸配布の広報紙「みやぎ県政だより」(月 1 回発行)について、全 12 回のうち 1 回分のページ数を2ページ増やし、産業廃棄物の発生抑制・リサイクル・適正処理の促進、循環型社会の形成等に向けた施策・事業の広報に充てた。

10 月号 特別企画「3Rで環境にやさしい暮らしを」(2ページ)

3 当該年度の実施事業の成果

産業廃棄物の発生抑制や減量活動、県民の3R等への理解と協力が促進された。

4 今後の展開

産業廃棄物の発生抑制等に関する広報については、東日本大震災に伴う事業見直しの結果、平成23年度については産廃税を充当せず、通常の広報予算(一般財源)の中で必要に応じて実施する。

5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値

(指標:なし)

単位:

平成一年度	平成一年度	平成一年度	平成一年度
_	_	_	_

6 事業費の推移

単位:千円

平成22年度

1, 232